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Παλαιό Φάληρο, 15-9-2022 

 

Προς  

τους Γονείς/Κηδεμόνες 

των μαθητών/-τριών του σχολείου μας  

   

                   

Πενθήμερη Εκπαιδευτική Εκδρομή  

στο Στρασβούργο (Γαλλία) – Γενεύη (Ελβετία). 
 

Σας ευχόμαστε καλή σχολική χρονιά. Καλή πρόοδο στα παιδιά και υγεία σε όλους. Με 

την παρούσα επιστολή, σάς ανακοινώνουμε την πρόθεση του σχολείου για πραγματοποίηση 

πενταήμερης εκπαιδευτικής εκδρομής στο Στρασβούργο (Γαλλία) και στη Γενεύη (Ελβετία), 

μετά από πρόσκληση που έχουμε λάβει από το Ευρωπαϊκό Συμβούλιο (Στρασβούργο) και 

τον Οργανισμό Ηνωμένων Εθνών (Γενεύη). 

Διάρκεια: 5 ημέρες (4 διανυκτερεύσεις).  

Αναχώρηση: Τρίτη 8/11/2022 – Επιστροφή: Σάββατο 12/11/2022). 

Τόπος: Στρασβούργο, όπου θα επισκεφθούμε την έδρα του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου. 

Γενεύη, όπου θα γνωρίσουμε έδρα του Οργανισμού Ηνωμένων Εθνών. Θα διαμείνουμε και 

στην πανέμορφη παραλίμνια πόλη Αννεσί, στα σύνορα Γαλλίας – Ελβετίας. 

Προγραμματίζονται επισκέψεις στις πόλεις: Ζυρίχη (Ελβετία) και Χαϊδελβέργη 

(Γερμανία), όπου θα γνωρίσουμε σημαντικές τοποθεσίας μεγάλης πολιτιστικής και 

ιστορικής σημασίας. Το αναλυτικό πρόγραμμα της επίσκεψης, με περισσότερες 

λεπτομέρειες θα διανεμηθεί μετά την ολοκλήρωση των δηλώσεων συμμετοχής. 

Σκοπός: Επίσκεψη και γνωριμία με εξαιρετικής σημασίας διεθνείς οργανισμούς 

(Ευρωπαϊκό Συμβούλιο και Οργανισμός Ηνωμένων Εθνών) και γνωριμία με ιστορικές 

τοποθεσίες μεγάλου πολιτιστικού ενδιαφέροντος και ομορφιάς, στο κέντρο της Ευρώπης. 

Παρουσίαση Ελληνικών Παραδοσιακών Χορών, από την ομάδα του σχολείου μας.  

Συμμετέχοντες:  ο αριθμός των συμμετεχόντων ορίζεται έως 42 μαθητές/μαθήτριες. Θα 

δοθεί προτεραιότητα στην ομάδα Παραδοσιακών Χορών του σχολείου μας. Επιπλέον, 

μπορούν να συμμετέχουν κατά προτεραιότητα μαθητές και μαθήτριες της Γ΄ και Β΄ τάξης 

Γυμνασίου. Κριτήριο αποτελεί και η ημερομηνία κατάθεσης δήλωσης γονέα και 

προκαταβολής. Όλοι οι συμμετέχοντες πρέπει να έχουν Αστυνομική Ταυτότητα, η οποία θα 

αναγράφει τα ατομικά στοιχεία και με λατινικούς χαρακτήρες, ή διαβατήριο που δε θα έχει 

λήξη μέχρι την ημερομηνία επιστροφής. 

Υπεύθυνοι καθηγητές: Αρχηγός έχει οριστεί ο π. Ιωσήφ Ταγαράκης, Υποδιευθυντής– 

Εκπαιδευτικός Φυσικής Αγωγής (ΠΕ-11) και συνοδοί: η κα Σιούτη Αμαλία – υπεύθυνη της  
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ομάδας Παραδοσιακών Χορών και Θεολόγος (ΠΕ-01), η κα Καθοπούλη Μαρία 

Εκπαιδευτικός Μουσικής (ΠΕ-79.01) και η κα Πορφύρη Ζωή (ΠΕ-02) Εκπαιδευτικός 

Φιλόλογος (ΠΕ-02). 

Κόστος συμμετοχής: αναμένουμε ότι το κόστος θα κυμανθεί περί τα 750 ευρώ. Στην 

τιμή περιλαμβάνονται αεροπορικά εισιτήρια, μετακινήσεις με δικό μας πούλμαν και ξεναγός 

για τα αξιοθέατα. Έχει ληφθεί μέριμνα ώστε να παρέχεται ημιδιατροφή (πλούσιο πρωινό 

και πλήρες δείπνο), ώστε τα παιδιά να έχουν όσο δυνατόν λιγότερα άλλα έξοδα διατροφής 

κατά τη διάρκεια της εκδρομής.  Η εξόφληση του συνολικού ποσού γίνεται σε τρεις δόσεις, 

ως εξής:  

 Δήλωση συμμετοχής, ταυτότητα και προκαταβολή 250€ : έως Παρασκευή 30/9/22.  

 Α΄ δόση 250€: έως Παρασκευή 14 Οκτωβρίου.  

 Εξόφληση 250€: έως Δευτέρα 31 Οκτωβρίου.  

Δήλωση συμμετοχής: Για τη συμμετοχή, είναι απαραίτητο να προσκομίσετε έως 30 

Σεπτεμβρίου στους υπεύθυνους εκπαιδευτικούς της εκδρομής, συμπληρωμένη και 

υπογεγραμμένη την υπεύθυνη δήλωση γονέα/κηδεμόνα, μια φωτοτυπία αστυνομικής 

ταυτότητας ή διαβατηρίου (το διαβατήριο θα πρέπει να είναι σε ισχύ τουλάχιστον έως την 

ημέρα της επιστροφής μας) και το ποσό της προκαταβολής. Θα τηρηθεί χρονική σειρά 

προτεραιότητας. 

Ενημέρωση γονέων - Μέσα κοινωνικής δικτύωσης: υπάρχει και λειτουργεί σελίδα 

στο Facebook και λογαριασμός στο Instagram, όπου θα αναρτώνται σχετικές ενημερώσεις 

«σε πραγματικό χρόνο», μαζί με φωτογραφίες και βίντεο από τις επισκέψεις και χρήσιμες 

πληροφορίες για την εξέλιξη της επίσκεψης (αναχωρήσεις – μετακινήσεις – αφίξεις). Εκεί 

θα βλέπετε βήμα – βήμα καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής τα παιδιά σας στις καθημερινές 

δραστηριότητες τη στιγμή που συμβαίνουν.  

Μπορείτε να πάρετε μια γεύση από τις προηγούμενες εκδρομές μας (2018 

Γερμανία, 2019 Ολλανδία-Βέλγιο):  

Facebook: 5ο Γυμνάσιο Παλαιού Φαλήρου  

και Instagram: 5ogymnasiopf 

Θα λειτουργήσει επίσης και ομάδα επικοινωνίας στο viber μεταξύ των συμμετεχόντων, 

για τον καλύτερο συντονισμό κάθε απαραίτητης ενέργειας. 

Είμαστε στη διάθεσή σας για όποιες επιπλέον πληροφορίες και διευκρινήσεις. 

 

Ο Διευθυντής 

 

Καπετανάκης Γεώργιος   

Οι συνοδοί εκπαιδευτικοί 

 

Ι. Ταγαράκης, Μ. Καθοπούλη  

Ζ. Πορφύρη, Α. Σιούτη 

     

   


